GUARDABARROS TRASERO HONDA CBR60OF 99°-07°
REAR MUDGUARD HONDA CBR600F 99°-07°
REF:1436
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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Desmontar el cubrecadenas original.

Desmontar las guias(2) del latiguillo freno trasero. Colocar el herraje suministrado(1) por encima de las guias, tal como
indica el croquis adjunto, usando los tornillos M6x20 zincados en color blanco. Tensar la fijacion sin apretar.

Colocar los silenblocks en los taladros del guardabarros.

Montar el guardabarros usando los tornillos allen de M6x15 en los anclajes de fijacion del cubrecadenas. En el herraje usar
los tornillos allen de M6x20 juntamente con las tuercas de M6.

Ajustar el guardabarros respecto al neumatico mediante la regulacion que ofrece el herraje y apretar el conjunto.

Vigilar periddicamente el ajuste y apriete de las fijaciones.

En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros.

INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE
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Dismount the original chainguards.

Dismount the rear brake guides (2). Place the hardware supplied (1) over the guides, as the figure shows, using the M6x20
white screws. Tigth it without pressing.

Place the silenblocks in the rear hugger drills.

Mount the hugger using the M6x15 allen screws in the drills of the chainguard fixation. In the hardware use the M6x20
allen screws jointly with the M6 nuts.

Adjust the hugger with the tire through the regulation that the iron fittings offer, and tighten them all.

Check them periodically, and tight the fixations.

In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the hugger.

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:

Material supplied to assemble the mudguard:

DENOMINACION CANTIDAD
Tornillo hexagonal M6x20 DIN6921 | M6x20 screws DIN6921 2
Tornillo Allen M6x15 DIN1001 M6x15 allen screws DIN1001 2
Tornillo AllenM6x20 DIN1001 M6x20allen screws DIN1001 2
Tuercas grafiladas M6 M6 nuts 2
Herraje Iron fittings 1
Silenblocks Wellnuts 4
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